ba30Bblil KOMILIEKT aganTepoB
B xommiekTe 31 aganTtep (BKJ0Yas NUIAHTH, B T.4. HUIAHT JJIs 3aK0JIbIIOBKH)

Buumanue! B rpade npuMeHseMOCTh YKa3aHbl TOJBKO Han0oJiee 4acTo 00CITy>KBaeMbIe
Mapku aBTomoOuneit. Obpamiaem Baiie BHMMaHue Ha TO, YTO pa3beMbl OOJIBIITMHCTBA
aBTOMOOWJICH SIBJISFOTCSI YHU(PUITUPOBAHHBIMH, IIOATOMY HIKE MPUBEIEHHBII KOMIJIEKT
aJanTepoB MOKeT NPUMEHATCS MPAKTUYECKH HA BCeX MO/IeJIM ABTOMOOUJIEN.

Koa- IMpumensiemocTh (Mapka
Apruxyn | Mamoecrpanus Onucanue BO aBTOMOOMJIA)

10011 1 1. MERCEDES-BENZ
Anantep-raiika CKBO3Has ¢ BMW

BHYTpeHHElH pe3p6oii M14x1,5 B T.4. Iu3edbHbIE a/M

1 m. MERCEDES-BENZ

o BMW
Anantep-raiika CKBO3Has ¢ AUDI

BHYTpeHHeH pe3bboit M12x1,5 SAAB

10012

B T.4. JM3eJbHbIE a/M

2 1mT. MERCEDES-BENZ

BMW
Anantep banxo-601T AUDI

M14x1,5 FIAT

B T.4. JM3eJbHbIE a/M

10013

2 1. M ERCEDESBENZ
BMW
Ananrtep banxo-60aT AUDI
M12x1,5 FIAT
SAAB
B T.4. AM3eJbHEIE a/M

10014

1 1. MERCEDES-BENZ
BMW
Anantep bamxo D14 mm AUDI

FIAT
B T.4. AM3eJbHEIE a/M

10065

1 . MERCEDESBENZ
Anantep bamxo D14 mm co BMW

IIJIAHTOM U HAKOHEYHHUKOM AUDI
FIAT

10065D

1 . MERCEDESBENZ
BMW
AUDI
Ananrrep bamxko D12 MM FIAT

SAAB
B T.4. JM3eJbHbIE a/M

10066

1 . MERCEDESBENZ
BMW
Ananrep barmxko D12 MM co AUDI
[IUIAHTOM Y HAKOHEYHUKOM FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT
B T.4. JM3eJbHbIEe a/M

10066D

1 1T, MB, BMW
Agnantep ¢ HapyXHBIMHU AUDI

pe3soamu M14/M16 FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT?200

10015

1 m. FORD
AnanTep ¢ HapyKHOU pe3p0oit CITROEN

M16x1,5 u mryrnepom

10073-1

P9 | TTOE



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

OBICTPOPa3bEMHHOIO aJarTepa

10016 1 mT. MERCEDESBENZ, BMW
AUDI
Az[anTep C HAPpY>XHBIMHU FIAT, OPEL,VW,
pe3sbamu M12/M14 MAZDA, PEUGEOT
10028-1 . . 1 mT. AUDI, PEUGEOT, VOLVO,
g’“ AnanTep ¢ HapyKHOU pe3p0oit ROVER
[l M14x1,5 u mrynepom
10073-2 1 mT. MERCEDES-BENZ, BMW
AnanTep-raiika ¢ HUIIEIEM AUDI
' =2 M16x15 FIAT, OPEL VW,
’ MAZDA, PEUGEOT
10073D-2 Anantep-raiika ¢ aumenem | LT, MERCEDESBENZ, BMW
e ——— AUDI
M16x1,5 co nutasrom u FIAT, OPEL VW,
HAKOHCTHUKOM MAZDA, PEUGEOT
10028-2 1 . MERCEDES-BENZ, BMW
g m AnanTep-raiika ¢ HUIIEIEM AUDI
M14x1,5 FIAT, OPEL,VW,
MAZDA, PEUGEOT
10028D-2 AnanTep-raiika ¢ HUIIEIEM 1 . M ERCED'Z% BDIIENZ, BMW
M14x1,5 co nurasrom u FIAT, OPEL. VW,
= HAKOHCTHUKOM MAZDA, PEUGEOT
10024 2 1IT. MERCEDES-BENZ, BMW
AnanTep ¢ BHyTpeHHEN AUDI
60ii M 14x1.5 FORD, FIAT, OPEL VW, VOLVO,
= pesk ! SAAB
MAZDA, PEUGEOT,
CHEVROLET, KIA, HYUNDAI,
10042 Ananrep ¢ BHemHel pessboii | 2mr. | LEXUS TOYOTA, MITSUBISHI,
ﬁ M14x1,5 v oABUKHBIM BA3
MITYLIEPOM
10072 2 1IT. MERCEDES-BENZ, BMW
AUDI
. ~ FIAT, FORD, CHRYSLER,
[Irynep COGI[I/IIDH8I/ITGJ'IBHBII/I D8 CHERY., NISSAN, OPEL VW,
VOLVO, PEUGEOT, SUBARU,
JEEP,
MAZDA, SUZUKI,TA3
FORD, NISSAN, AUDI, VW,
OTBeTHas 4acTh s SKODA,
10057 —_——= OBICTPOPA3bEMHOTO ajantepa | 1 mir. CHEVROLET, CITROEN,
GM D8, PEUGEOT, FIAT, OPEL,
DAEWOO, MERCEDESBENZ,
5 . RENAULT,
— BICTPOPA3BEMHBIN AAIITEP SAAB, KIA, HYUNDAI, VOLVO
10057-1 ' 1 11T, , , , ,
005 GM D8mm. T A3
10082 BeicTpopazbemusbiii agantep ¢ | lmr. | B ocHoBHOM, Bee eBponeiickue a/m
‘_‘J I10CAI0YHBIM IUAMETPOM nocsie 2005 rona BhImMycKa.
: 10.5 B 1.4. BMW, RENAULT,
MM PEUGEOT wu npyrue
10082-1 S OTBeTHAA 4acTh I 1 .

C MOCaI0YHBIM JUAMETPOM
10,5mMm



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

100071

IImadr ¢ HAKOHEYHUKOM

FIAT, FORD, CHRYSLER,
CHERY, NISSAN, OPEL VW,
VOLVO, PEUGEOT, SUBARU,
JEEP,

JJ Kommaekt XOMYTOB U MEAHBIX
- 1aito
IIpumensieTcs: A5 paGoThI
10067-1 — . [Inanr I MPOMBIBKH 1 . 060PY10BAHHSI H KOMMYTAIH
arrapara ajanTeponB
10067 2 mr. MERCEDES-BENZ, BMW
AUDI
| EEE—————

MAZDA, SUZUKI, TA3



http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

